

STRATEGIJA

Rudarsko-geološki fakultet se, u skladu sa sopstvenom misijom i vizijom lidera na srpskom, a visokog mesta u društvu najboljih u obrazovnom prostoru Evrope, opredelio za neprekidno i sistematsko unapređenje kvaliteta svojih studijskih programa, resursa, procesa rada te naučnih i stručnih kompetencija svojih zaposlenih ali i studenata koji završavaju studije, odnosno za uspostavljanje i stalno unapređenje kulture kvaliteta.

Rudarsko-geološki fakultet je obezbedio sve elemente koji čine sistem obezbeđenja kvaliteta. Fakultet ima utvrđenu strategiju obezbeđenja kvaliteta koja sadrži opredeljenje Fakulteta za kontrolu i unapređenje kvaliteta i definiše mere, subjekte i oblasti obezbeđenja kvaliteta. Fakultet ima Komisiju za obezbeđenje kvaliteta koja je utvrdila standarde i postupke za obezbeđenje kvaliteta i oni su dostupni javnosti. Standardi i postupci za obezbeđenja kvaliteta sadrže minimalni nivo kvaliteta rada i regulisani su Pravilnikom za obezbeđenje kvaliteta Rudarsko-geološkog fakulteta.

Organizacionu strukturu za obezbeđenje kvaliteta svih delatnosti Fakulteta sačinjavaju svi subjekti obezbeđenja kvaliteta i svi dokumenti visokoškolske ustanove kojima se definišu standardi, postupci, mere i oblasti obezbeđenja kvaliteta. Svi ovi elementi čine sistem obezbeđenja kvaliteta. Prema Pravilniku o obezbeđenju kvaliteta svake tri godine se vrši periodična provera kvaliteta svih delatnosti Fakulteta. Proces samovrednovanja Fakulteta koordinira i sprovodi Komisija za obezbeđenje kvaliteta, a u njemu učestvuju svi subjekti Fakulteta.

U cilju ostvarivanja sopstvene vizije Fakultet će angažovati sve raspoložive resurse: zaposlene u nastavnim i naučnim procesima, infrastrukturne resurse (prostor, laboratorijsku, didaktičku i drugu opremu), te bibliotečki fond i informacionu podršku procesima rada. Fakultet će nastojati da kvalitet i obim navedenih resursa obezbeđuje na nivou daleko iznad standardima određenih minimalnih granica, a težiće nivou najrazvijenijih evropskih univerziteta i fakulteta. Za te potrebe Fakultet stalno planira budžet i izdvaja odgovarajuća sredstva.